# Climate Commitment Act 101





在cca.wa.gov获得 更多信息

华盛顿立法者们2021年通过了《气候承诺法案》(CCA),作为应对气候变化的一系列政策的一部分。

CCA 创建了"限额与投资计划",这是一个基于市场的系统,可以经济高效地限制和降低气候污染,并为气候和空气质量项目创造收入。

### 限额与投资计划如何运作?

限额与投资计划设定了温室气体排放 (GHG) 的年度上限,该上限随着时间的推移而下降。尽管也有例外,但一般来说,**我们州最大的排放者们都需要购买"配额"来支付其年度排放量**。(一份配额等于一公吨二氧化碳或等量的其他温室气体)。

华盛顿生态管理署(Ecology)在季度拍卖中出售配额,限额与投资计划的参与者也可以相互买卖。

由于随着时间的推移允许的温室气体排放量越来越少,Ecology每年发放的配额也越来越少。然后排放者选择最具成本效益的遵守法律的策略:





CLIMATE COMMITMENT ACT

### 钱会花在哪里?

CCA 的收入会资助旨在解决气候变化影响我们的社 区和生态系统的项目,进一步减少CHG排放,开发 清洁能源,并改善空气质量。

立法机构决定如何分配这些资金,优先考虑环境正义。根据法律,至少35%(目标是40%)必须惠及因气候和空气污染而负担过重的社区,而10%必须用于部落支持的项目。

为了确保这一点,法律指示华盛顿环境正义委员会推 荐哪些项目获得资助。

## 经常问的问题



### CCA将在多大程度上减少温室气体排放?

CCA 旨在到 2050 年将本州最大排放源们的温室气体排放量减少 95%。这是立法者通过的几项政策之一,旨在确保华盛顿州达到州法律规定的强制性排放限制。

最终,我们需要到 2050 年将全州排放量减少 95%, 并抵消剩余的 5%(这称为"净零排放")。科学家说, 我们必须在 2050 年实现净零排放,以防止最严重的 气候影响,而作为我们最深远的气候政策,CCA 发挥 着关键作用。

### 排放者能不能抵消他们的GHG排放?

目前,限额与投资计划参与者可以购买抵消额度而不是配额,以抵消他们最多至8%的温室气体排放量。

通过购买这些额度,排放者可以资助其自身业务之外的减少或消除大气排放的项目。

根据 CCA,抵消项目必须直接惠及华盛顿的环境,而 Ecology会验证排放量减少或消除是真实且永久的。

# CCA 是否对汽油或天然气等燃料征收固定费用或税款?

CCA 不对燃料征收任何固定费用或税款。该政策对温室气体排放定价,但该价格由市场而非州政府决定。

根据 CCA,每家企业根据其排放量承担不同的成本, 并且它们可以选择是否将任何成本转嫁给消费者。在某 些情况下,它们转嫁成本的能力受到市场竞争的限制。

# 企业是否只需支付费用即可根据 CCA 继续排放相同数量的温室气体?

各个企业可以选择如何遵守 CCA。因此,虽然企业可能以不同的速度减少温室气体排放,但总排放量将会减少。

配额数量有限,而且供应量每年都在减少,这给配额价格带来了上行压力。这增加了减少排放比购买配额更具成本效益的可能性。如果企业未能获得足够的配额,他们将受到处罚。

### 有些排放者会得到免费的配额吗?

是的,一些排放者免费获得配额以缓解能源转型;但是,他们仍然可以通过出售额外的配额从减少温室气体排放中受益。

电力公司获得免费配额,因为他们的减排将根据另一项 名为《清洁能源转型法案》的政策实现。天然气公司获 得免费配额以尽量减少费率上涨。

40 家面临激烈全球竞争的工业设施获得免费配额,以保持其状态,并提供就业机会,并允许它们在更长的时间内脱碳。

### CCA资助的项目都有哪些?

- 为 18 岁及以下儿童提供免费公共交通
- 帮助社区做好应对日益严重的野火的准备
- 恢复因气候变化而受损的生态系统
- 扩大华盛顿的电动汽车充电网络
- 帮助受到海平面上升威胁的社区

cca.wa.gov CCAQuestions@ecy.wa.gov